
 

 

 

   Komunikat nr 11 

                                                        z dnia  16.06.2016 r. 

Wydział Dyscypliny POZPN w Płocku na podstawie zapisów w sprawozdaniach meczowych oraz raportów Delegatów-

Obserwatorów za naruszenie przepisów gry przez kluby, zawodników, trenerów, działaczy oraz sędziów udzielił:  

                       

                        LIGA OKRĘGOWA 

1. Michał Muszyński (Amator Maszewo) – 1  mecz dyskwalifikacji (F.T.) za czerwoną kartkę meczu z dnia 

12.06.2016 r. 
 

 

 

         Na wniosek Wydziału Gier i Ewidencji WD postanowił: 

1. Ukarać Klub „Sparta” Mochowo karą finansową w wysokości 300.00 zł w związku z walkowerem 

w meczu Klasy A „Zorza” Szczawin - „Sparta” Mochowo w dniu 12.06.2016 r.. (Regulamin MZPN 

§ 19 p 4c). 

2. Ukarać sędziego Sławomira Szemborskiego karą finansową w wysokości 100.00 zł w związku z 

powtórnym nie oddaniem w terminie sprawozdania z meczu piłkarskiego. 

 
W/w przysługuje odwołanie od decyzji organów pierwszej instancji w terminie 14 dni od daty ukazania się na stronie 

POZPN (§24 pkt 7 Reg. MZPN ). 

                                                                                                                  Przewodniczący Wydziału Dyscypliny POZPN  

                                                                                                                                                     Sławomir Jędrzejewski 

 

 

 

Podstawa prawna:  

1. Regulamin Mazowieckiego Związku Piłki Nożnej na sezon 2015/2016  

2. Regulamin Dyscypliny Polskiego Związku Piłki Nożnej  

3. Uchwała nr VI/116 z dnia 24.06.2014 Zarządu PZPN  


